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8 класс                Зачет по химии 1-й триместр 

                                                Вариант 1

Часть А

А1. Химическим  явлением  является

	1)
	приготовление порошка из куска мела

	2)
	возгорание спички

	3)
	плавление железа

	4)
	испарение воды из водоема


А2. Смесью является 

	1)
	водород
	2)
	железо
	      3)
	дистиллированная вода
	4)
	морская вода


А3. Высказывание, в котором речь идет об азоте как о химическом элементе   

	1)
	азот - составная часть воздуха

	2)
	жидкий азот можно использовать для замораживания продуктов

	3)
	азот имеет меньшую плотность, чем кислород

	4)
	азот входит в состав аммиака


А4. Формула фосфата калия
	1) K2CO3
	2) Ca3(PO4)2
	3) K3PO4
	4) КF


А5.Формулы кислотного оксида и основного оксида соответственно

	1) K2O и Mg(OH)2  
	2) HCl  и H2O  
	3) SO3 и Li2O  
	4) BaO и Li2O


А6. Формула кислоты и основания соответственно

	1) H2SO4 и Ba(OH)2
	2) NaCl  и Ba(OH)2  
	3) Na2SO4 и  Na2O
	4) СаO и H2SO3


А7. Коэффициент перед формулой лития Li в уравнении реакции, схема которой 

Li + O2 
[image: image1.wmf]®
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А8.  Среди формул веществ солью является:

	1)
	КNО3;
	2)
	КОН;
	3)
	 Н2СО3;
	4)
	С2Н6


А9.  Карбонаты — это соли кислоты:

	1)
	азотистой;
	2)
	сернистой;
	3)
	 угольной;
	4)
	кремниевой.


А10. Какая из солей нерастворима в воде:

	1) нитрат меди (II);
	2) карбонат калия;
	3) хлорид бария;
	4) фосфат кальция.


Вариант 1

Часть Б.

Б1. Вставьте пропущенное слово.  Соль из ее раствора выделяют методом ________________.

Б2. Установите соответствие между типом химической реакции и примером  химического уравнения.

	         Тип реакции
	        Пример 

	А) 
	соединения
	1) 
	Mg(OН)2 + 2HCl = MgCl2 + 2H2O

	Б) 
	разложения
	2) 
	Mg + 2HCl = MgCl2 + H2
[image: image2.wmf]­



	В) 
	обмена
	3) 
	Cu(OH)2 = CuO + H2O

	Г) 
	замещения
	4) 
	Mg + Cl2
[image: image3.wmf]­

= MgCl2


Ответ запишите в виде таблицы:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Б3. Установите соответствие между формулой вещества и классом неорганических веществ.

	 ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	        КЛАСС НЕОРГАНИЧЕCКИХ ВЕЩЕСТВ 

	1) 
	Na3PO4
	А)
	основные оксиды

	2)
	H3PO4
	Б)
	кислоты

	3)
	NaOH
	В)
	соли

	4)
	Na2O
	Г)
	щелочи


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам:

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Б4. Решите задачу. Какой объем кислорода (в литрах), образуется при разложении 158 г перманганата калия (KMnO4)? 

          Уравнение реакции 2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑ 

(Ответ запишите в виде целого числа)

8 класс                Зачет по химии 1-й триместр 

                              Вариант 2

Часть А

А1. К физическим явлениям относится: 
	1)
	изменение окраски индикатора;

	2)
	образование льда из жидкости;

	3)
	горение паров бензина в двигателе;

	4)
	выпадение осадка при сливании растворов.


А2. Смесью является

	1) воздух;
	2) железо;
	3) дистиллированная вода;
	4) медь.


А3. Утверждение, в котором речь идет о сере как химическом элементе

	1)
	кристаллическая сера желтого цвета.

	2)
	сера входит в состав сероводорода.

	3)
	сера плавится при температуре 1130С.

	4)
	серу используют для получения резины.


А4. Формула cиликата натрия
	1) Na2SiO3
	2) Na2SO3
	3) Na2SO4
	4) Na2S


А5. Формулы кислотного оксида и основного оксида соответственно

	1) K2O и Mg(OH)2  
	2) HNO2 и CuO  
	3) P2O5  и BaO  
	4) CaO и Li2O


А6. Формула кислоты и основания соответственно

	1) SO3 и  NaOH 
	2) HCl  и Сa(OH)2  
	3) H2SO4 и BaO
	4) Na2O и H2SO3


А7. Коэффициент перед формулой фосфора Р в уравнении реакции, схема которой 

P + O2 
[image: image4.wmf]®
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А8.  Среди формул веществ солью является:

	1)
	С2Н6;
	2)
	Н2SО3;
	3)
	 СаСО3;
	4)
	КОН


А9.  Нитраты  — это соли кислоты:

	1)
	угольной;
	2)
	азотной;
	3)
	 азотистой;
	4)
	кремниевой.


А10. Какое из оснований нерастворимо в воде:

	1) гидроксид бария;
	2) гидроксид калия;
	3) гидроксид натрия;
	4) гидроксид железа (III).


Вариант 2

Часть Б 

Б1. Вставьте пропущенное слово.  Отделить железные опилки от медных можно с помощью ________.

Б2. Установите соответствие между типом химической реакции и примером  химического уравнения.

	         Тип реакции
	        Пример 

	А) 
	соединения
	1) 
	Cа(OH)2 = CаO + H2O

	Б) 
	разложения 
	2) 
	Mg + 2HCl = MgCl2 + H2
[image: image5.wmf]­



	В) 
	обмена
	3) 
	Ва(OН)2 + 2HCl = ВаCl2 + 2H2O

	Г) 
	замещения
	4) 
	Mg + Cl2
[image: image6.wmf]­

= MgCl2


Ответ запишите в виде таблицы:

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Б3. Установите соответствие между формулой вещества и классом неорганических веществ.

	 ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	        КЛАСС НЕОРГАНИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ 

	1) 
	КOH
	А)
	основные оксиды

	2)
	H3PO4
	Б)
	щелочи

	3)
	AlPO4
	В)
	соли

	4)
	MgO
	Г)
	кислоты


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам:

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Б4. Решите задачу. Какой объем кислорода (в литрах), образуется при разложении   126 г азотной кислоты (HNO3)? 

          Уравнение реакции 4HNO3 = O2 + 4NО2 + 2H2O
(Ответ запишите в виде целого числа)

8 класс                Зачет по химии 1-й триместр 

                       Вариант 3

Часть А

А1. Химическим  явлением  является

	1)
	Растирание в ступке кристаллов медного  купороса

	2)
	Горение водорода

	3)
	плавление парафина

	4)
	испарение бензина


А2. Смесью является 

	1)
	кислород
	2)
	алюминий
	3)
	колодезная вода
	4)
	дистиллированная вода


А3. Высказывание, в котором речь идет о кислороде как о химическом элементе  

1)  в состав атмосферы Земли входит кислород.

2)  кислород не имеет запаха.

3)  кислород растворяется в воде.

4)  кислород входит в состав воды.

А4. Формула cульфата калия
	1) CaSO3
	2) K2S
	3) K2SO3
	4) К2SO4


А5. Формулы кислотного оксида и основного оксида соответственно

	1) HCl  и H2O  
	2) NO2 и CO2  
	3) SO2  и Na2O
	4) BaO и Li2O


А6. Формула кислоты и основания соответственно

	1) H2SO4 и BaO
	2) CaSO4 и  NaOH 
	3) HF  и Ba(OH)2  
	4) Na2O и H2SO3


А7. Коэффициент перед формулой кислорода О2 в уравнении реакции, схема которой 

S + O2 
[image: image7.wmf]®
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А8.  Среди формул веществ солью является:

	1)
	КОН;
	2)
	Н2СО3;
	3)
	 Na2SO3;
	4)
	С2Н6


А9.  Хлориды  — это соли кислоты:

	1)
	азотистой;
	2)
	сернистой;
	3)
	 соляной;
	4)
	кремниевой.


А10. Какие из солей нерастворимы в воде:

	1) фосфат калия;
	2) карбонат калия;
	3) сульфат бария;
	4) нитрат меди (II).


Вариант 3

Часть Б 
Б1. Вставьте пропущенное слово.  Отделить воду от древесных опилок можно методом ___________.

Б2. Установите соответствие между типом химической реакции и примером  химического уравнения.

	         Тип реакции
	        Пример 

	А) 
	соединения
	1) 
	O2 + 4NО2 + 2H2O = 4HNO3

	Б) 
	разложения
	2) 
	АgNO3  + HCl = АgCl + HNO3

	В) 
	обмена
	3) 
	CаСО3 = CаO + СО2

	Г) 
	замещения
	4) 
	Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам:

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Б3. Установите соответствие между формулой вещества и классом неорганических веществ.

	 ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	        КЛАСС НЕОРГАНИЧЕКИХ ВЕЩЕСТВ 

	1) 
	Na2SO4
	А)
	нерастворимые основания

	2)
	Cu(OH)2
	Б)
	кислоты

	3)
	N2O5
	В)
	соли

	4)
	HNO3
	Г)
	кислотные оксиды


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам:

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Б4. Решите задачу. Рассчитайте, какой объем (в литрах) кислорода потребуется для полного сжигания 62 г фосфора (Р)? 

Уравнение реакции: 4P + 5O2 
[image: image8.wmf]®

 2P2O5  

(Ответ запишите в виде целого числа)

8 класс                Зачет по химии 1-й триместр 

                                          Вариант 4

Часть А

А1. К химическим явлениям относится:

	1)
	плавление парафина;

	2)
	выпаривание раствора соли;

	3)
	растворение спирта в воде;

	4)
	изменение окраски индикатора.


А2. Смесью является 

	1)
	магний 
	2)
	кислород
	3)
	речная вода
	4)
	дистиллированная вода


А3. В каких фразах говорится о железе, как о простом веществе, а в каких – как об элементе: 

	1)
	из железа сделаны гвозди;

	2)
	в состав оксида железа входит железо;

	3)
	железные опилки притягиваются магнитом;

	4)
	получают железо из руды


А4. Формула cульфита цинка
	1) ZnSO3
	2) Zn3(PO4)2
	3) ZnS
	4) ZnSO4


А5. Формулы кислотного оксида и основного оксида соответственно

	1) K2O и Mg(OH)2  
	2) NO2 и CuO  
	3) HCl  и H2O  
	4) BaO и Li2O


А6. Формула кислоты и основания соответственно

	1) H2SO4 и BaO
	2) NaCl  и Ba(OH)2  
	3) H2SO4 и  NaOH
	4) Na2O и H2SO3


А7. Коэффициент перед формулой алюминия Al в уравнении реакции, схема которой 

Al + O2 
[image: image9.wmf]®
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А8.  Среди формул веществ солью является:

	1)
	КОН;
	2)
	К2S;
	3)
	 Н2СО3;
	4)
	С2Н6


А9.  Cиликаты  — это соли кислоты:

	1)
	азотистой;
	2)
	сернистой;
	3)
	 угольной;
	4)
	кремниевой.


А10. Какое из оснований нерастворимо в воде:

	1) гидроксид натрия;
	2) гидроксид кальция;
	3) гидроксид бария;
	4) гидроксид меди.


Вариант 4

Часть Б 

Б1. Вставьте пропущенное слово. Cахарный песок из его раствора выделяют методом __________.

Б2. Установите соответствие между типом химической реакции и примером  химического уравнения.

	         Тип реакции
	        Пример 

	А) 
	соединения
	1) 
	4HNO3 = O2 + 4NО2 + 2H2O 

	Б) 
	разложения
	2) 
	Mg + HCl = MgCl2 + H2

	В) 
	обмена
	3) 
	CаO + CO2  = CаCO3

	Г) 
	замещения
	4) 
	Zn + CuSO4 = ZnSO4 + Cu


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам:

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Б3. Установите соответствие между формулой вещества и классом неорганических веществ.

	 ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	        КЛАСС НЕОРГАНИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ 

	1) 
	HNO3
	А)
	щелочи

	2)
	LiOH
	Б)
	основные оксиды

	3)
	CaO
	В)
	кислоты

	4)
	Na3PO4
	Г)
	соли


Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам:

	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Б4. Решите задачу. Водород вступил в реакцию с оксидом железа (III). Какой объем   (в литрах) водорода (H2) потребуется для получения 56 г железа?

          Уравнение реакции Fe2O3 + 3H2 = 2Fe + 3H2O
(Ответ запишите в виде целого числа)
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